РЕЦЕНЗИЯ

на основную профессиональную образовательную программу высшего образования по направлению подготовки 07.03.01 Архитектура, профилю «Архитектура»

Основная профессиональная образовательная программа высшего образования 07.03.01 Архитектура, профиль «Архитектура» (далее – ОПОП ВО) разработана коллективом преподавателей кафедры «Промышленное, гражданское строительство и архитектура» ФГБОУ ВО «Луганский государственный университет имени Владимира Даля».

ОПОП ВО представляет собой систему документов, разработанную на основе Федерального государственного образовательного стандарта высшего образования (далее — ФГОС ВО) по направлению подготовки 07.03.01 Архитектура, уровня бакалавриата, Министерства образования и науки Российской Федерации от 08.06.2017 г. № 509 (с изменениями и дополнениями от 26.11.2020 г. и 08.02.2021 г.).

Рецензируемая ОПОП BO включает: общую характеристику профессиональной деятельности бакалавра; компетенции выпускника, формируемые в результате освоения ОПОП ВО; календарный учебный график; учебный план; рабочие программы дисциплин; программы практик, методические материалы, обеспечивающие реализацию соответствующий программу образовательной технологии; государственной аттестации, включающие оценочные средства для проведения текущего контроля успеваемости, промежуточной и государственной итоговой аттестации и другие нормативно-методические документы и материалы, обеспечивающие высокое качество подготовки обучающихся.

ОПОП ВО регламентирует цели, ожидаемые результаты, содержание, условия и технологии реализации образовательного процесса, оценку качества подготовки выпускника по данному направлению подготовки.

Целью ОПОП является формирование у студентов универсальных, общепрофессиональных и профессиональных компетенций в соответствии с требованиями ФГОС ВО по направлению подготовки 07.03.01 Архитектура.

Бакалавры, освоившие данную образовательную программу, готовы к выполнению следующих типов задач профессиональной деятельности:

- проектно-технологический (архитектурное проектирование);
- аналитический (предпроектный анализ);
- авторский надзор.

Профиль программы бакалавриата сформирован путем ориентации на область и сферу профессиональной деятельности выпускников, а также на типы задач и объекты профессиональной деятельности.

Образовательная программа 07.03.01 Архитектура отвечает требованиям ФГОС ВО по структуре и содержанию.

Качество содержательной составляющей учебного плана не вызывает сомнений. Структура учебного плана, в целом, логична и последовательна.

Дисциплины учебного плана охватывают в своем содержании современные и актуальные вопросы архитектурного проектирования.

Оценка рабочих программ дисциплин и практик позволяет сделать вывод о достаточном уровне как материального, так и методического обеспечения. Их содержание соответствует требованиям к основной характеристике ОПОП ВО. Учебная работа студентов включает в себя лекционные и практические занятия, написание и защиту курсовых работ, проектную и исследовательскую деятельность, выполнение контрольных работ, прохождение процедуры ГИА.

Представленная к рассмотрению ОПОП ВО имеет высокий уровень обеспеченности учебно-методической документацией и профессиональными материалами. Качество программы оценивается высоко, существенных недостатков не выявлено. Считаю, что данная ОПОП ВО может быть использована для подготовки студентов по заявленному направлению.

вростроительства

Начальник отдела планировки и застройки

Управления по вопросам градостроительства

и архитектуры Администрации г. Луганска,

Луганской Народной Республики

Синеоченко С.И.